

新郑播报 | 城事

危难中公司伸出援助之手 吕旭光:我的同事救了我的命

“是我的同事救了我的命，我不知道如何来表达我此时的心情”。4月27日，在新郑市人民医院的病房里，记者见到了躺在病床上的吕旭光。吕旭光是新郑市米兰小镇项目工程的主管，4月28日晚8点左右，吕旭光整理完了资料从办公室骑电动车回家，在路上突然昏迷摔倒。“我是自己在路边醒过来的，当时我自己也很迷糊，脑子记不起来了，然后我又自己回家了，回

到家大概11点。”吕旭光说。据他回忆，回到家也没感到不适，就是头晕乎乎的，然后就洗洗睡觉了，家里人也并没有感觉出来他有什么不对劲。

第二天，吕旭光的妻子早早地去上班了，依然没发现丈夫的异样。但在吕旭光的办公室里，他的同事们都奇怪了：吕旭光今天怎么不来上班了？之后他的同事给他打电话，电话没人接听，又给他家里人联系。谁都没想到，

此时独自在家中的吕旭光已经出现语言障碍、四肢麻木的症状。接到公司同事电话连忙赶回家的妻子和父母将他送往医院救治。经检查，吕旭光颅内出血，必须马上手术将淤血取出。听到医生的话，吕旭光年迈的爸妈和妻子顷刻间感觉天塌了。

听闻吕旭光的情况后，他所在的浩创地产公司同事们也都急急忙忙赶到了医院，希望能够帮上一把。吕旭光的妻子说：

“公司领导温学林、陈光松说了我丈夫的情况后第一时间联系了我，让我和爸妈不要慌张，抓紧时间治疗，费用不是问题。”随后浩创公司董事长刘建新安排工作人员立即拿了5万块钱让他先住院做手术，并嘱咐如果新郑不行就去郑州，并帮忙联系相关专家到新郑会诊。

浩创人力资源总监陈光松说：“吕旭光很敬业，每天都是忙得忘了下班，工作也很认真，有

这样的员工是公司的福气，公司也从来不会亏待员工，遇到困难，公司就是员工的后盾。”

“现在回想起来还后怕，如果不是他的同事打电话找他，等我下班回家，就可能晚了！是公司的同事们救了他呀！”吕旭光的妻子说。

“我真的感谢我的公司，我希望自己能早日康复，然后用实际行动回报我的公司、我的领导！”吕旭光眼眶泛红地说。

新郑播报 李显文

孟庄镇 加大投入 城乡环境卫生综合整治成效显著

建设空港旅游休闲小镇是近年来孟庄镇党委、政府提出的一项系统性民生工程。近期，结合新郑市国家卫生城市复审和环境卫生综合整治工作要求，孟庄镇党委、政府统筹部署、狠抓落实、突出实效，各项环境卫生综合整治工作有序推进，全镇环境卫生面貌发生了显著改观。

为确保环境卫生整治工作常态化，该镇将环境卫生工作明确为200分，列入孟庄镇年度工作千分制考核中，使环境卫生整治工作贯穿全年，落到实处。同时，充分利用广播、标语、宣传栏、墙体喷绘等宣传工具，开展丰富多彩的集中整治宣传活动，形成“人人参与、全镇共建”的良好氛围。

孟庄镇以开展镇容环境整治等8项专项整治活动为突破

口，充分发挥网格化管理平台优势，集中开展环境卫生综合治理。建立日督查、周评比、月考核制度。通过建立台账，全镇共排查垃圾积存点72处，已清理完毕65处，取缔非法垃圾废品收购站4家，清理违法占道经营广告牌300余块。同时，以每周六“全民创建日”活动为契机，组织全镇机关干部对G107连接线、新孟路、府前路等重点区域进行集中整治。截至目前，全镇共出动人员14000余人次、各类垃圾清运车1000辆，清运建筑垃圾4万余方，生活垃圾1200余方，粉刷树木15000余棵，粉刷墙壁6400平方米。

加大投入，建立机制，实现环境整治长效运行。截至4月底，全镇新投入资金63万元，新购垃圾清扫车一台，运输车一台，人力垃圾清运三轮车110

辆，新建垃圾池30座，为环卫工人统一购置服装110套。另外孟庄镇政府全年拿出96万元，对每月考核评比前8名的行政村各奖励1万元，目前4月份考核已经奖励完毕。建立健全垃圾村收集、镇运输体系，组建12人组成的专业村级垃圾清运队，从而确保垃圾日产日清。督促各村制定和完善有关环境卫生管理的规章制度，加强日常垃圾清运和环境维护，形成长效、规范、科学的管理机制，不断巩固和扩大整治成果。通过一系列的制度机制，彻底破除了部分干部中存在的环境卫生整治工作“一阵风”思想，实现了全镇城乡环境卫生综合整治工作“新常态”，为建设环境优美、宜居宜业的空港旅游休闲小镇奠定了坚实基础。

通讯员 李自阳

新华路 增设多处健康教育宣传内容



按照创建国家卫生城市要求，积极有效地开展健康教育，普及卫生防病知识，培养良好的健康行为。近期，新华路街道办事处投资20万元在各社区、主要街道和辖区重要部位增设安装健康教育宣传长廊、宣传专栏、宣传版面和宣传标语等，积极营造了全民动员、全民参与创卫的浓厚氛围。

目前已在人民路环保局对面建成高档连体健康教育长廊一处，在人民路沿街小区安装宣传版面23块，在烟厂北围墙增加以漫画形式的墙体宣传标语170米，在金城路高墙体标语200多米，剩下还有大型喷绘、宣传专栏等将在近期制作完成。

通讯员 李建设

新烟街 群众为创建“点赞”

“原来，这条街道两边占道经营、店外经营成风，晚上推个自行车都过不去。你看现在，两辆车并排过都没问题，路面干净整洁，大伙都拍手叫好！”5月13日下午，在整治一新的新烟办渔夫子路社区渔公一街上，居民叶大爷提起复审工作赞不绝口。

卫生城复审工作开展以来，新烟街广告声势，强化措施，创卫工作如火如荼开展，辖区环境明显改善，市场秩序逐步规范，得到了辖区商户和群众的纷纷“点赞”。

在复审工作中，新烟办坚持大投入、大管理、大整治，针对渔公一街、永兴市场、铁路

沿线等重点区域，整治管理相结合，积极学习外地先进经验，探索建立长效管理机制，两个月来，共出动力4200余人次，车辆220台次，清除垃圾5800余方，规范占道经营310余处，购置小区垃圾箱300多个，设立果皮箱360多个，一个整洁优美、秩序井然、舒适和谐的新烟街正逐步呈现。

“下一步，我们将发动人员不减、整改标准不减、督查力度不减，坚决打好复审攻坚战，以文明和谐、焕然一新、整洁有序的良好生活环境，迎接上级复审验收！”新烟街街道党工委书记敬伟民告诉记者。

通讯员 高留伟

梨河镇 全民参与 镇区环境焕然一新

5月份以来，梨河镇各部门、各单位积极落实新郑市创卫工作要求，多措并举，多管齐下，各项工作取得较好效果，连续两次获得红旗。

为更好做好梨河镇创建国家卫生镇工作，梨河镇各部门、各单位、各行政村行动起来，投入到创卫工作中来，5月9日，梨河镇班子成员带队对辖区内各路段、行政村、镇直机关、五小门店、社区(家属院)采取百分制打

分方式进行了检查评比。

广泛宣传，群众知晓率提升。通过致群众的5封信、短信、宣传标语、微信公众号等形式，对我镇群众进行了全方位的创卫教育，群众对创卫的知晓率有了较大提升，对创卫的意义有了了解，创卫工作认可度有了提高。

全面整治，镇容镇貌有改观。按照新郑市创卫工作重点由市区转向乡镇的要求，梨河镇创卫工作转向社区、村组，对旱厕、临时建筑进行了全面清理，现已基本清理到位。开展了第七个全民创建日活动，动员机关干部、环卫工人、六护员等对镇区6个社区、家属院进行了整治，清除了一大批长期积存的垃圾、堆积杂物等，布置了毒饵洞等除

四害措施，改善了镇区居民的居住环境，提高了生活质量。

重点治理，扬尘减少有成效。按照市场扬尘治理要求，对梨河镇辖区内扬尘点进行了全面清查，明确责任，限定时限，基本完成了已发现扬尘点的防尘网覆盖整治工作，主干道两侧黄土裸露基本完成种草工作。

5月9日，梨河镇动员机关干部、调研员、保洁员、当地群众500余人，机械20余台次，开展第八个全民创建日活动，对需要治理的游园环境、白色垃圾、小广告、路面平整、杂物垃圾积存等44项问题进行了分解，圆满完成了整改任务，镇区环境有了焕然一新的变化。

新郑播报 李显文
通讯员 贾香军

